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-1-  Plenaire vergadering nr. 22 – 6 januari 2009 
 
 
OPENING VAN DE VERGADERING 

Voorzitter: mevrouw Marleen Vanderpoorten 

− De vergadering wordt geopend om 10.39 uur. 

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geo-
pend.  

POLITIEKE FRACTIES 

Wijziging van de naam 

De voorzitter: Dames en heren, bij brief van 18 decem-
ber 2008 deelt de heer Ludo Sannen, voorzitter van de 
sp.a + VlaamsProgressieven-fractie, mee dat die fractie 
voortaan als sp.a-fractie moet worden vermeld.  

VERKIEZING VAN EEN LID VAN DE VLAAMSE 
REGERING 

De voorzitter: Dames en heren, krachtens artikel 61 van 
de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der 
instellingen is de heer Steven Vanackere door zijn benoe-
ming tot lid van de federale regering met ingang van 30 
december 2008 geen lid meer van de Vlaamse Regering. 

Aan de orde is derhalve de verkiezing van een lid van de 
Vlaamse Regering. 

Conform artikel 60, paragraaf 1, eerste lid, van de bij-
zondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der 
instellingen heb ik een voordrachtlijst ontvangen waarop 
mevrouw Veerle Heeren als lid van de Vlaamse Rege-
ring wordt voorgedragen. 

Die lijst is ondertekend door de volstrekte meerderheid 
van de Vlaamse volksvertegenwoordigers. 

Bijgevolg verklaar ik mevrouw Veerle Heeren verkozen 
tot lid van de Vlaamse Regering. 

Overeenkomstig artikel 62 van voormelde wet nodig ik 
mevrouw Veerle Heeren uit hier vooraan in het halfrond 
plaats te komen nemen om er de eed in mijn handen af te 
leggen.  

Minister Veerle Heeren: Ik zweer getrouwheid aan de 
Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de 
wetten van het Belgisch volk. 

De voorzitter: Dames en heren, namens u allen wens ik 
mevrouw Heeren van harte succes met haar mandaat. 

Mevrouw Heeren, proficiat namens heel het Vlaams 
Parlement. (Applaus) 

Ik geef u ook akte van uw eedaflegging en ten bewijze 
hiervan zal u een uittreksel uit de notulen van deze 
vergadering worden overhandigd.  

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan 
het einde gekomen van onze werkzaamheden voor 
vandaag. 

We komen morgen om 10 uur en 14 uur opnieuw bij-
een om onze agenda verder af te handelen. 

De vergadering is gesloten. 

− De vergadering wordt gesloten om 10.46 uur. 
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